

# Jézus Urunk tanítása

2023. szeptember 1.

## *Jézus Krisztus Urunk:*

Köszöntöm testvéreimet a mai napon, akik elfogadtátok hívásomat, és a hívásban engedelmességgel elzarándokoltatok e helyre.

De köszöntöm mindazokat, akik ma lélekben kísérték el benneteket a fájdalom, szenvedés Golgotáján.

A mai nap két tanítást adtam számotokra e hónap tanításával.<sup>1</sup> Az első tanítás, az nagyon-nagyon fontos a mai jelen emberének a testvéreimben. Hisz ugye az első tanítás arról szólt: Ha testvéred vét ellened, akkor menj, és figyelmeztess őt, hátha meg tudod nyerni önmagadnak. De ha nem tudod megnyerni, akkor nem hallgatott rád, akkor vigyél egy vagy két tanút a testvérben, s akkor négy- vagy hat szem között próbálj vele beszélni. Ha hallgat szavadra, akkor megnyered magadnak. De ha nem, akkor még elviheted az imaközösséged elé, és ha azokra se hallgat, akkor úgy könyveld el, mintha vámos vagy farizeus lenne.

Ez a tanítás, amely ma jelen van, nagyon fontos a mai ember számára a testvérben. Hisz ma sokan és sokan úgy éltek az életeteket, hogy nincs szükségetek felebarátra, testvére, nincs szükségetek Atyám házára, nincs szükségetek néha Rám sem, csak néha akkor, amikor bajban vagytok, amikor nem tudjátok, hogyan is kellene megoldani a problémákat, akkor valahonnan azt mondod: „Talán hallottam, vagy gondolkodtam, és eszembe jutott, hogy lehet, Uram, Hozzád is fordulni.” És ha nem történik azonnal meg a segítségnyújtás, akkor azt mondod, hogy: „Az Úr személyválogató, nem fogad el mindenkit, akik Hozzája fordulnak.”

A ma embere a testvér felebarátjában sokszor és sokszor vét nemcsak testvér, hanem néha önmaga ellen is, mert sokszor csak a saját igazát akarja biztosítani és bizonyítani. De nem biztos, hogy amit ő igaznak vél, az valóban az igazságot adja felétek.

Mert ugye a mai tanításban is az van, mikor van egy nézeteltérés, van egy megsértődés, van egy harag, van egy indulat, akkor önmagunk igazát próbáljuk ugye keresni másokban. Holott először itt kellene belül megnézned, hogy te ebben a vétékben, és ahogy felsoroltam, miben hogyan vagy jelen. Mert könnyű neheztelni egy másik felebarátra, egy testvére, egy közösségben, egy imacsoportban, egy baráti összejeövetelben, ha másokban

---

<sup>1</sup> Ezen a napon a Golgota előtti ajándék-tanítások a következők voltak: „*A tanítványok felelőssége és egysége*” (Mt 18,15–20), „*Beszélgetés Nikodémussal*” és „*Jézus küldetésének célja*” (Jn 3,13–21).

látom a hibákat, de önmagamban nem veszek észre semmit, hogy talán nekem is el kellene indulni a változás útján. Mert ugye a mai tanítás is ez felétek, mert itt úgy van mondva: Ha vét ellened. De ha megsértett, azt mondd, akkor a másikban keresed a hibát, holott nem biztos, hogy az a megsértés azt nem akarja tükrözni feléd, hogy először önmagadba nézz. Mert ha itt megtalálsz önmagadban a sérelem problémáját, akkor lehet bocsánatot kérni a megtapasztalásban, hogy megnyerhesd önmagadnak felebarátodat, testvéredet, akikkel egyé szeretnél válni a kegyelemben.

Hányszor és hányszor volt már jelen számotokra ez a tanítás, és mindig valahogy más megvilágításában próbálok nektek adni, hogy mielőbb felismerd, hogy hova tartozol, kit szeretnél követni, és kitől várod a segítségnyújtásodat. Mert ha ezek megvannak, akkor érzed a kegyelmeket, amelyek felétek áradnak, amellyel megerősödvé önmagad lehetsz.

Mert ugye a mai tanítás az, hogy szeretnéd megnyerni a testvért a felebarátban, a rokonban, az ismerősben, a családtagban, hisz Én most több mindenkit felsorolok nektek, hogy megköveted, hogy megnyerhesd önmagad számára, hogy szeretetben legyetek, mert hallgat szavadra. De amíg ezt nem tudod megtenni, mert nem néz önmagába, és csak kifelé látja a hibákat, a problémákat, a meg nem magyarázható dolgokat, addig nem tudtok előrébb haladni, és ugyanúgy vagytok jelen, mint ebben a tanításban, hogy ugye nem tudott négy szemközt megnyerni, nem tudott hatszemközt megnyerni, és nem tudta még a közösség se, az imaközösség se megnyerni, erre mi a válasz?

Könyveld el úgy, mintha nem volna, vagyis nem tartozik hozzád, mert lehet vámos, lehet farizeus, aki nem foglalkozik senkivel és semmivel, mert ő úgy érzi, hogy mindent tud, és az neki bőven elég.

De ez a tanítás ugye folytatódik, hogy ha valamit megköttök a földön, megköttetett lesz a Mennyekben; ha valamit feloldotok a földön, feloldott lesz a Mennyekben.

Tehát éreznetek kell ennek a tanításnak a súlyát a mondanivalóban. Mert ha már béke, megbocsájtás, türelem és szeretet lakozik bennetek, akkor már érzitek, hogy elindult a kegyelem, és akkor mondhatod azt, hogy „megköttetett lett a földön a kegyelem, amely felénk szállt, reánk áradt, hogy megerősítsen bennünket”.

De ha ezek nincsenek jelen, és nem tudod felismerni és elfogadni, akkor hogyan mondd azt, hogy megköttetett lett a földön, meg feloldott a földön?

Mert az nem tud elindulni fel akkor a Mennyek Országához, ha nem történik meg ez a kegyelem.

Mert fontos, hogy érezd, hogy szükséged van a családra, a barátokra, a rokonra, a testvére, a felebarátokra, hisz ezt lehet sorolni még tovább ugye, szomszéd, és még mindig-mindig mehetünk tovább, hogy mi mindenki tartozhat bele, akikkel tudsz egyé válni a kegyelemben, akit megnyersz magadnak, akivel békét tudsz kötni, és megpróbálsz békében élni, és a béke

által árad a szeretet kegyelme is, amely fellángolhat rajtad, benned, erősíthet, és vezethet a mindennapokban. S akkor tudod, hogy a ma emberének erre a tanításra is szüksége van a felismeréshez, az elfogadáshoz a továbbhaladásában.

S akkor jelen van számotokra egy másik tanítás, amikor ugye Nikodémus az éj leple alatt megjelenik a Mesternél, hogy beszéljessenek. És mit mond számára a Mester? Hogy:

– A Mennyből senki sem jön, aki nem száll alá, mint az Emberfia.

És ha ezeket meg tudjuk érteni, hogy nekünk is mit kell tenni és cselekedni, és hogyan kell tartozni a Mesterhez, a Názáretihez, a Prófétához, mindegy, hogy hogy nevezed, hisz a nép sokaságában így szólították. Örültek, hogy hallhassák, örülnek, hogy láthassák, örülnek, hogy követhetik. A mai jelenlétben is nektek is figyelni kell, hogy Hozzája tartozhassatok, ismerjétek, kövessétek, és hallgassátok, mert a tanítások így érintik meg szíveteket, lelketeket. És érzitek a kegyelemnek a jelenlétét a működés révén.

De ha alászáll az Emberfia, mert a Mennyekben van, attól még kaphatod a segítségnyújtásodat, ahogy itt is a tanításban ugye jelen van, mert hinni és bízni kell Benne, hisz megfogható a tanítás, amely ma hozzátok szól, amiből erőt meríthetsz a megtapasztalásaidban, és akkor az Emberfia, aki azért jött, hogy megváltsa e világot, és nem azért, hogy elítélje. A világban ti is jelen vagytok, és együtt éltek. Csak a világban nem mindegy, hogy hova tartozol, és kit szeretnél követni, és kihez szeretnél tartozni, mert ezeket nektek kell felismerni, mérlegelni, majdan eldönteni a ma emberében, e jelenlétben, hogy mire van szükségetek. Mert ha szeretnétek a tanításban a Mesterhez tartozni, Jézust követni, hallgatni tanítását a ma emberében, akkor a világ megváltásában tudod, hogy a szeretet hogyan van jelen, mert nem büntetni, hanem megváltani jött, mert az Atya így szereti az Ő gyermekeit, hogy elküldte Egyszülött Fiát, hogy megválthasson benneteket. És ha ezt felismered és elfogadod, és a szerint cselekszel, akkor a világ fiaiban érzed a világosságot, érzed a szeretetet, érzed a békét a kegyelemben, és érzed, hogy nem vagy egyedül, ami a legfontosabb, hogy valaki veled van, valaki benned akar lenni, mert helyet készítesz Számára szívedben, amelyet szinte egy tabernákulummá alakítod ki, és akkor tudod, hogy kit fogadtál be, tudod, hogy kihez tartozol, és tudod, kit akarsz követni e meghívás-küldetésedben, az élet-útpályádon.

Mert ez a mai tanítás a jelen, ma emberének szól, mert sokan és sokan most elsiklanak e tanítások mellett, elsiklanak azon, hogy talán ki kellene nyitni, ahogy a Golgotán halljátok, az Atya házát, amely az imádságnak épült, és ugye nem az árusoknak, és ugye nem a pénzváltóknak, és ugye nem az állatoknak, kicsiknek és nagyoknak, hanem az Atya gyermekeinek és a Mester testvéreinek, akik várnak, hogy érezzétek a kegyelmeket a szeretetében.

Fontos, hogy ezen el tudjatok gondolkodni, hogy mi számít a ma jelen emberének a testvéreimben, akik azt mondjátok, hogy testvéreim vagytok, akik azt mondjátok, hogy „igenis, követünk, és Hozzád tartozunk, és boldogok vagyunk, hogy Hozzád tartozhatunk”, de oly kevesen, akik ezt meg is élik, és gyakorolják a mindennap jelenlétében. Ezért szól ma hozzátok tanításom a felismerés küldetésében, hogy legyen, mibe belekapaszkodni, legyen, miből erőt meríteni, és nyitott szívvel el tudd fogadni a szerető kegyelmeket, hogy ez által megváltozzál, és ez által megnyerd magad számára a felebarátot, a testvért, a rokont, az ismerőst, a szomszédot, munkatársat – most ismét egy néhányat felsoroltam –, akikkel szeretnéd élni a mindennapi életedet.

És ugye ebben a tanításban az is jelen van: Ha már ketten egy hullámhosszon vannak, és ha oda mennek az Atyához ketten, együtt felajánlani, kérni, akkor az Atya meghallgatja a Mennyekben, és segítséget nyújt.

De ebben a tanításban még az is jelen van ugye: Ahol ketten vagy hárman összejöttek az Én nevemben, Én veletek vagyok. Ha ketten vagytok, Velem együtt hárman. Ha hárman vagytok, akkor Velem együtt négyen. És ezt éreznetek kell, mert eggyé váltok az imádságban, eggyé váltok az engesztelésben, s eggyé váltok egy szentmise-áldozatban, ahol szintén Én, Jézus Krisztus Uratok jelen vagyok, és aki szeretnék felétek és hozzátok menni, de ez csak úgy történik meg, ha részesültök a szentmise áldozatán a szentáldozásban, hogy az Eucharisziával eggyé válhassatok a kegyelem révén.

És ha ezeket mind-mind megértettétek a mai tanításában, a jelenlétben, akkor meg tudjátok nyerni önmagatoknak a felebarátot, a testvért, a rokont, a szomszédot, az ismerőst, a munkatársat, és érezni azt, hogy egyek vagytok az eggyé válás szeretetének kegyelme révén.

Ennek reményében áradjon reátok ma kiválasztott Mária testvérem által áldásom, hogy nyitott szívetekbe fogadjátok be a Szentlélek kegyelmét, hogy töltsön el benneteket, és engedjétek meg, hogy működhessen rajtatok és bennetek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek.

A Szentlélek kegyelme áradjon reátok, töltsse be szíveteket, lelketeket, hogy működhessen rajtatok, bennetek, hogy érezzétek a szeretet kegyelmét, amely megerősít, és amibe belekapaszkodva haladni tudtok továbbra is e meghívott úton a testvéri felebarátban, mert ha a testvéri felebarátban megnyeritek egymást szeretetében, küldetésében, akkor számíthattok is egymásra a mindennapok jelenlétében.

***Jelen lévő testvérek:***

Dicsőség Neked, Istenünk!